



ŠGD "HERCEGBOSANSKE ŠUME d.o.o. KUPRES
ŠUMARIJA KUPRES

Dana: 18.03.2015.godine

REZULTATI ANKETE INTERESNIH GRUPA ŠUMARIJE KUPRES 2015.GODINE

/ODGOVOR NA ANKETNI UPITNIK ISPITIVANJA MIŠLJENJA, STAVOVA I POTREBA INTERESNIH GRUPA DRUŠTVA/

UPITNIK

PITANJA:	ODGOVORI:				KOMENTARI:
	DA	NE	NIJE ODG.	UKUPNO:	
Informacije o djelatnosti Društva					
Znate li koja je glavna djelatnost Društva?	12	1		13	nisam baš u potpunosti-mislim uzgoj i zaštita; športski ribolov, zaštita voda
Jeste li upoznati sa vlasničkom strukturom Društva?	11	2		13	zaštita voda
Jeste li upoznati sa načinom planiranja obavljanja djelatnosti Društva?	9	4		13	obilježavanje zona, čišćenje vodotoka; ima planska služba
Jeste li zadovoljni načinom izgradnje i održavanja šumskih putova?	9	3	i da i ne	13	moglo bi biti bolje; putovi su uredno obilježeni; mislim u Kupresu jesam
Jeste li zadovoljni sa načinom odlaganja otpadnog materijala u šumi?	5	8		13	dolaskom nove zapovjedne strukture jesam; baca se kud stigne-to je naša svjest
Imate li informacije o vrsti i načinu upotrebe kemikalija u zaštiti šuma?	2	11		13	
Imate li informacije o postupku certificiranja šuma i što taj postupak donosi za Društvo i interesne grupe šumarstva?	7	6		13	

Ekološki aspekti					
Jeste li upoznati sa načinom zaštite vodotoka u vašoj okolini?	6	7		13	volonterska čuvarska služba
Vaše mišljenje o mogućnostima zaštite voda?	ograničiti upotrebu vozila i dr. zagađivača na vodonosnim područjima od posebnog značaja; trenutno stihijsko i prepušteno pojedincima-bez dobre organizacije nema ništa; trebalo bi se više povesti računa o izlivanju fekalija u blizini vodotoka i izvora; žurno pristupiti zaštiti vodotoka ne samo zbog Kupresa nego i TG, Livna, Rame, Šipova i dr.; to je do općinskih struktura i to njih ne interesira; više pažnje od svih; mislim isključivo o zagađenju i onečišćenju; trebali bismo svi poraditi na tome; zaštita izvorišta-kontrola sječe šuma				
Postoji li u vašoj blizini rijetkih i ugroženih biljnih i životinjskih vrsta?	7	6		13	nisu adekvatno zaštićene ni biljne ni životinjske vrste; nemamo saznanja o tome
Ako postoji jesu li na odgovarajući način zaštićene?	1	1		2	
Postoje li u vašoj blizini spomenici kulture?	6	6	1	13	jedino spomen Stoli kod lovačke kuće
Ako postoji jesu li na odgovarajući način obilježeni i zaštićeni?		2		2	jesu
Jeste li zadovoljni poduzimanjem preventivnih mjera od erozije tla?	8	4	1	13	nisam upoznat
Socijalno – ekonomski aspekti					
Jeste li zadovoljni načinom upošljavanja lokalnog stanovništva u šumarstvu?	4	9		13	mislim da se zaqpošljava po poznanstvu a ne po potrebi
Je li sigurnost i zaštita uposlenika na radu na odgovarajućoj razini?	11	2		13	morali bi bolje poštivati zaštitu
Jeste li zadovoljni odnosima Društva prema lokalnoj zajednici?	6	7		13	lokalna zajednica je više koristi nego poduzeće; lokalna zajednica nema dovoljno razumjevanja prema društvu
Ulaže li Društvo dovoljno u lokalnu infrastrukturu i doprinosi lokalnom razvoju?	3	9	1	13	namjenska msredstva koja se nenamjenski troše na lokalnoj razini; nisam dovoljno upućen odnosno informiran; mislim da samo treba osmisliti projekte; nema dovoljan broj članova da bi mogla ulagati jedino svojim radom i malo potpore gradonačelnika i pilana

Drugi aspekti					
Posjećujete li često šumska područja u svrhu rekreacije?	9	4		13	Plazenica
Koja je najčešća aktivnost prilikom boravka na šumskim područjima (šetnja, vožnja biciklom, sakupljanje sporednih šumskih proizvoda, lov, kampiranje, planinarenje itd.)	šetnja, trčanje(trening momčadi), lov, sakupljanje šumskih plodova, foto safari, vožnja biciklom i planinarenje, kampiranje, čist zrak, miris prirode, šetnja šumskim putovima koji msu dobro označeni				
Koji je motiv vašeg odlaska u šumu(čist zrak ,čista voda, biljke i životinje, zvukovi, tišina i mir itd.)?	sve navedeno, odmor, tišina, čist zrak, sama priroda, redovni poslovi, smirivanje i slušanje tišine, mir, životinje, viditi životinje, zdrav život				
Jesu li šumske šetnice i putovi dobro označeni?	9	4		13	uglavnom

VAŠI PRIJEDLOZI, MIŠLJENJA I KRITIKE:

- Pokloniti više pažnje zaštiti i očuvanju prirode i okoliša kao što su izvori vode i ljekovitog bilja-srčanika.
- Poglavitito obratiti pozornost na zaštiti borovnica na Stožeru, jer je devastiranje i prekomjerno uništavanje.
- Zaštititi rječnog raka u Milaču i plemenitog raka u Mrtvici.
- Više koordinacije s lokalnom zajednicom zbog zajedničkih interesa za sve i što manje politike.
- Vođenje računa o lokalnom stanovništvu s obzirom na klimatske okolnosti i blizinu šume.
- Vaše aktivnosti su za svaku pohvalu. Kamo sreće da ima više ljudi i firmi kao što je vaša.
- Bolja edukacija stanovništva i poštenija raspodjela društvenih sredstava.
- Mišljenja sam da šumarija više može pomoći lokalnoj zajednici na šetnicama i zaštiti šuma. Lokalna zajednica treba izraditi a šumarija realizirati. To je pravi put.
- Ako bi se moglo malo više zaštititi potočići po šumama i malo ih začistiti.

POMOĆNIK UPRAV. ZA OPĆE POSLOVE:

Ljubica Lozančić, dipl.ing.šum.